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Zpráva WaPo o americko-ukrajinské špionážní alianci
potvrzuje obavy Ruska o bezpečnost
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 Pro mainstreamová média bude nyní mnohem obtížnější vnutit svým
cílovým skupinám názor, že ruská speciální operace byla údajně
„nevyprovokovanou invazí“.

Mainstreamová média (MSM) vždy popisují ruskou speciální operaci
jako „nevyprovokovanou invazi“, a proto bylo tak překvapivé, že
Washington Post (WaPo) právě informoval o americko-ukrajinské
špionážní alianci a potvrdil tak obavy Ruska z bezpečnostních hrozeb
vycházejících z této země.

Článek nazvaný „Ukrajinští špioni s hlubokými vazbami na CIA vedou
stínovou válku proti Rusku“ podrobně popisuje, do jaké míry má CIA od
roku 2014 převažující vliv na ukrajinskou SBU a GUR.

Podle jejich nejmenovaných ukrajinských, amerických a západních
zpravodajských a bezpečnostních zdrojů, jejichž tvrzení novináři WaPo
údajně ověřili u mnoha zdrojů s nezávislými zpravodajskými proudy,
CIA doslova vytvořila zcela nové ředitelství SBU a od základů
přebudovala GUR. Pro všechny praktické záměry a účely ukrajinské
špionážní agentury fungují jako američtí zmocněnci již téměř deset let,
což tudíž činí USA odpovědnými za vše, co od té doby udělaly.
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Ředitelka Národní zpravodajské
služby Avril Hainesová

Patří sem i zavraždění „nejméně půl tuctu ruských agentů, vysoce
postavených separatistických velitelů nebo spolupracovníků“ před
zvláštní operací, z nichž jeden byl zabit v Moskvě, a desítky dalších po
únoru 2022. První část tohoto odhalení potvrzuje, že USA vedly svou
zástupnou válku proti Rusku prostřednictvím Ukrajiny dlouho předtím,
než bylo Rusko nuceno zahájit svou speciální operaci jako poslední
možnost, jak udržet integritu svých červených linií národní bezpečnosti,
které Washington postupně narušoval.

Pokud jde o druhou informaci, WaPo rovněž uvedla, že SBU byla
zodpovědná za vraždu Darji Duginové loni v létě navzdory popírání ze
strany Kyjeva, a její zdroje jí sdělily, že „žádná větší operace SBU nebo
GUR neprobíhá bez prověrky – tiché či jiné – od Zelenského“. Toto
odhalení usvědčuje ukrajinského vůdce ze zapojení do všech
teroristických útoků, které jeho strana provedla od února 2022, včetně
útoku na Krymský most, na němž se podílel „nevědomý komplic“, který
byl následně vyhozen do povětří.

Vzhledem k tomu všemu bude nyní pro MSM mnohem obtížnější
obalamutit své cílové publikum, aby si myslelo, že ruská speciální
operace byla údajně „nevyprovokovanou invazí“, protože WaPo ze
všech zdrojů právě potvrdil své obavy z bezpečnostních hrozeb
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ukrajinského ražení. CIA po celou dobu zaměstnávala zpravodajské
agentury SBU a GUR této země, aby vedly zástupnou válku proti
Rusku, což činilo větší konflikt při zpětném pohledu nevyhnutelným.

Koneckonců nikdy neexistovala reálná šance, že by se USA
dobrovolně vzdaly převažujícího vlivu, který nad nimi získaly po
„euromajdanu“, neboť to jim umožnilo udržet u moci prozápadní
loutkový režim na Ukrajině, a tím upevnit americkou moc ve východní
Evropě. Tato bývalá sovětská republika se proměnila v proamerickou
diktaturu, která bezohledně porušovala všeobecně uznávaná lidská
práva vlastního lidu a současně představovala pro Rusko stále širší
škálu hrozeb.

To vše posloužilo k opětovnému upevnění dříve upadající unipolární
hegemonie Ameriky nad kontinentem tím, že prostřednictvím Ukrajiny
rozdělila a ovládla EU a Rusko, což vyvrcholilo tím, že se tam NATO po
úplném ovládnutí státu CIA tajně rozšířilo, a vyprovokovalo tak
speciální operaci. Je samozřejmé, že USA by reagovaly podobným
způsobem, kdyby fašistický puč vedl k tomu, že by ruské špionážní
agentury získaly kontrolu nad Mexikem s cílem rozdělit a ovládnout
USA a Iberoameriku.

WaPo’s Report About The US-Ukrainian Spy Alliance Confirms
Russia’s Security Concerns vyšel 25.10.2023 na orientalreview.su.
Překlad v ceně 229 Kč Zvědavec.
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